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СПІВРОБІТНИЦТВО МІЖ УКРАЇНОЮ І ЄВРОСОЮЗОМ  

ЩОДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ 

 

Адаптація законодавства України передбачає реформування її правової 

системи та поступове приведення у відповідність із європейськими 

стандартами і охоплює приватне, митне, трудове, фінансове, податкове 

законодавство, законодавство про інтелектуальну власність, охорону праці, 

охорону життя та здоров’я, навколишнє природне середовище, захист прав 

споживачів, технічні правила і стандарти, транспорт, а також інші галузі, 

визначені у рамках  «Угоди про партнерство та співробітництво». Важливим 

чинником реформування правової системи України можна вважати  участь 

України у конвенціях Ради Європи, які встановлюють спільні для цієї 

організації та ЄС стандарти. 

Зараз активно  відбувається процес адаптації законодавчої бази 

України до законодавства ЄС, його суть полягає у наближення до сучасної 

європейської законодавчої системи права, цей крок  забезпечить розвиток 

політичної, підприємницької, соціальної, культурної активності громадян 

України, бо економічний розвиток держави у рамках ЄС і сприятиме 

поступовому зростанню добробуту громадян, приведенню його до рівня, що 

склався у державах-членах ЄС. Європейський Союз є головним 

торговельним партнером України. За результатами 2020 р.  ЄС залишається 

ключовим торговельним партнером України із часткою 40,7 % (у 2019 р. – 

40,1 %). За даними Держстату України, обсяг торгівлі товарами і послугами з 

ЄС знизився на 9 % у порівнянні з 2019 р. та становив 48,1 млрд. дол. США. 
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Протягом цього періоду обсяг експорту товарів та послуг до ЄС знизився на 

9,4% та становив 21,9 млрд. дол. США. Обсяг імпорту товарів і послуг з ЄС 

знизився на 8,7% та становив 26,3 млрд. дол. США. Сальдо торгівлі з ЄС за 

підсумками 2020 р. залишилось негативним для України, однак скоротилось 

до – 4,4 млрд. дол. США (у 2019 р. сальдо становило – 4,6 млрд. дол. США). 

Обсяг торгівлі товарами між Україною та ЄС протягом 2020 р. склав 

42,1 млрд. доларів США, що на 8,1% менше ніж у 2019 р. При цьому експорт 

товарів до країн ЄС знизився на 10,3% і становив 18,6 млрд. дол. США, а 

імпорт товарів знизився на 6,2 % та становив 23,5 млрд. дол. США. 

Оскільки євроінтеграція має як переваги, так і ризики, Україні слід 

акцентувати увагу на використанні саме позитивних моментів євроінтеграції, 

але й прорахувати ризики, здійснити політику управління цими ризиками. 

Проведений аналіз сильних та слабких сторін інтеграції України до ЄС дає 

змогу констатувати, що Україні потрібно акцентувати увагу на сильних 

сторонах та потенційних можливостях, що надасть перспективу входження в 

європейський політичний та економічний простір з метою забезпечення 

європейських стандартів життя. 

Щодо перспектив вступу України до ЄС нещодавно посол Литви в 

Україні В. Сарапінас заявив, що це можливо в найближчій перспективі, 

метою якої є допомогти об’єднати зусилля країн-членів та установ ЄС для 

допомоги Україні у виконанні реформ [1; 2]. За словами Прем’єр Міністра 

Д. Шмигаля започатковано нові напрямки стратегічного партнерства між 

Україною і Євросоюзом – це напрям критичної сировини, розвиток сучасних 

технологій, зеленої енергетики, що ставить перед ЄС нові виклики.  
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